S%(’)l a kakas sz0l

Archaikus iitempéros dallam. A kérdés két azonos itempér: ,,Szél a
kakas, sz6l,” a valasz a harmadik iitempar: ,,Bogyoékén sz61”. Ezutin
ugyuicsak két azonos litempar kovetkezik, amely a tovabbiakban — amikor
a nevek cserélédnek — azonos marad. »Ezt az Erzsit (Pistat) oltoztetik,

Fiigefara fliggesztgetik”. Majd eldlrol kezdddik a daliam a két azonos iitem-
pirral. Szdvegvaltozatait Moldvabbl ismerjiik.””
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Szola ka-kas sz6l, Ki ka-pu-jan szél, Bo-gyo-é-kén sz},
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Ezt az Er-zsit 0l-t6z-te-tik, Fii-ge-fa-ra fliggesz-te-tik,
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Szola kakas szol, ’7&(1 ka-pu-jan s7ol:F Ga-tya-sé-kén- szdl,
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Ezt a Pis-tat 0l-toz-te-tik, Fii-ge-fa-ra flig-gesz-te- tik,
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Szol a ka-kas szdl, Ki ka-pu-jan szol.

. Sorbu kiénekelték a lankdkat. Es ha valakinek nem adtik azt a Siueskat,
akit szeretett volna, akkor az meg sirt.”

Felséaha, Jokai Istvainné Dudas Borbala 1913
Gy.: Ag Tibor, 1987., A - 9264



